



Директор школы обвиняется в злоупотреблении полномочиями и присвоении премий подчиненных

Следственным отделом по Дубовскому району Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении директора сельской общеобразовательной школы. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в декабре 2015 года обвиняемая на общем собрании педагогического состава своей школы сообщил подчиненным, что готова поощрить их по итогам работы за прошедший год и начислить максимальную премию, однако часть из этих денег учителям необходимо вернуть ей. При этом директор школы пояснила, что руководствуется благими намерениями - якобы на указанные средства будет закупаться новая мебель для их образовательного учреждения. Обвиняемая, как и обещала, издала соответствующий приказ. Сумма начисленной педагогам премий составляла от 7 до 30 тысяч рублей каждому, от 2 до 15 тысяч рублей из этих денег учителя вернули своему руководителю. Общая сумма «дополнительного дохода» директора школы составила около 40 тысяч рублей. Из этих денег она, в том числе, оплатила штраф за нарушение правил пожарной безопасности, назначенный ей как физическому лицу.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы проверки, проведенной прокуратурой Дубовского района.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой Дубовского района, направлено в суд для рассмотрения по существу.

На стадии расследования свою вину в содеянном обвиняемая полностью признала, возместив причиненный ее преступными действиями ущерб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1143047>